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Сила Самсона 

Книга Суддів, глави 13–16

ІзІз
      Біблії      Біблії

Жінка народила сина і назвала його 
Самсоном. Усі чули про силу Самсона, і 
всі боялися його. Одного разу назустріч 
Самсонові вийшов ревучий лев. Бог наді-
лив Самсона такою силою, що він здолав 
його голими руками.

Іншим разом 3000 людей з Юдеї схопили 
Самсона, зв’язали його мотузками і ви-
дали філістимлянам. І знову Бог дарував 
Самсону силу: Самсон розірвав мотузки 
на своїх руках і вбив тисячу філістимлян.

Самсон закохався у філістимлянку, яку 
назвав Далідою. Князі її народу наказали 
їй: «Дізнайся, звідки походить його велика 
сила і як здолати його, і ми дамо тобі за це 
тисячу сто сиклів срібла». Даліда, намага-
ючись розгадати тайну Самсона, запитала 
в нього: «У чому твоя велика сила? Чим 
тебе зв’язати, аби перемогти?» Самсон 

відповів їй: «Якщо мене зв’язати сімо-
ма мотузками зі свіжого лика, які ще не 
висохли, я стану слабким, як інші люди». 
І принесли їй князі філістимлянські сім 
сирих мотузок, які не засохли, і вона зв’я-
зала його ними. А один із них підстерігав 
його в кімнаті Даліди. Даліда вигукнула 
Самсону: «Філістимляни йдуть на тебе, 
Самсоне!» Самсон розірвав мотузки, і 
філістимляни не змогли здолати його. 

Даліда поскаржилася Самсону: «Ти об-
манув мене. Скажи мені, чим тебе можна 
приборкати?» Він відповів їй: «Якщо ви 
зв’яжете мене новими мотузками, які 
ніколи раніше не використовувалися, то 
я стану слабким, як інші люди». Даліда 
взяла нові мотузки і зв’язала Самсона. І 
знову він зміг розірвати мотузки й утек-
ти від філістимлян.

Даліда втретє зробила спробу дізнатися 
про секрет Самсона, та він знову обманув 
її. І сказала йому Даліда: «Як ж ти кажеш, 
що любиш мене, якщо серце твоє не зі 
мною? Ось, ти тричі обманув мене і не 
сказав мені, у чому секрет твоєї сили».

Ізраїльтяни перебували під владою філістим-
лян. Ангел Господній з’явився одній ізраїль-
тянці й мовив їй, що в неї народиться син, 
який покликаний визволити народ Ізраїлю з 
рук філістимлян.



Вона щодня запитувала й надокучала 
йому. І він відкрив їй своє серце та мо-
вив: «Бритва не торкалася моєї голови, бо 
я назорей Божий від утроби матері моєї; 
якщо ж обстригти мене, то відступить 
від мене сила моя; я стану слабким і буду, 
як інші люди». Даліда розкрила князям 
філістимським секрет сили Самсона й 
отримала обіцяні гроші. Коли ж Самсон 
заснув на колінах у Даліди, прийшов 
філістимлянин і обстриг з його голови 
сім локонів. І сила Божа покинула Самсо-
на.

Філістимляни схопили його і виколо-
ли очі. Вони закували його в кайдани і 
змусили молоти в будинку в’язнів. Але 
волосся Самсона згодом почало відроста-
ти. Коли філістимляни влаштували вели-
ке свято на честь свого бога, то звеліли 
привести Самсона, аби поглузувати над 
ним. Вони поставили його між колонами 
свого храму. У храмі було багато народу, 
і там зібралися всі філістимлянські князі. 
На даху храму також знаходилося близь-
ко 3000 чоловіків і жінок.

Самсон попросив у Бога: «Дай мені ще 
один раз сили». Потім він вхопився за 
два центральні стовпи, на яких стояла 
споруда, уперся у них – в один правою 
рукою, а в інший лівою рукою - і сказав: 
«Помри, душе моя, разом із філістимля-
нами».

І обрушилася будівля храму на князів і на 
ввесь народ, що був у ньому, поховавши 
під собою і Самсона, і філістимлян.



Я маю непогані успіхи в музиці, у вільний 
час я вчуся грати на фортепіано.
 
На фото зліва ви бачите мене із сім’єю. Моїх батьків 

звуть Катаріна і Саймон. Моя мама логопед, а 
мій тато перевіряє безпеку ліфтів. У мене є брат і 
сестра: Ансгару чотири роки, а Елізі – один рік.

На богослужіння ми їздимо в м. Ґеттінґен. Там 
я відвідую недільну школу. Ґеттінґен славиться 
своїм університетом, якому вже майже 300 
років.

Привіт, я Феня. Мені 6 років, і я проживаю в 
Катленбурзі разом зі своєю сім‘єю. 
Я навчаюся у другому класі, мої улюблені 
предмети – мистецтво, спорт і музика.
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Іноді я допомагаю мамі прикрашати церкву квітами. 
Я особливо люблю ходити до церкви на 

богослужіння для сімей. Опісля 
нам роздають значки, на яких 
написано, про що йшла мова під 
час богослужіння.  

Моя улюблена страва – 
це молочна рисова каша.

У вільний час я тан-
цюю в гуртку з іншими 

дівчатами. Мені це приносить 
неабияке задоволення, і взагалі 

я люблю бути активною. 

Коли ми всією сім‘єю вирушаємо в похід у 
Гарц, то я збираю спеціальні штампи для своєї 

туристичної книжки «Гарцер вандернадель» («Harzer 
Wandernadel»). «Гарцер вандернадель»  – це нагорода, 
яку отримують ті, хто назбирає велику кількість 
цих штампів в численних пунктах Гарцу. Гарц – це 
найвищі гори в Північній Німеччині. Якщо ви колись 
приїдете в наші краї, то раджу піднятися на їхню 
вершину Броккен. Броккен – найвища гора Гарца, її 
висота – понад тисячу сто метрів. Телевежа в червоно-білу 
смужку на верхівці гори має висоту 123 метри.
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Відкрийте для себе
 на глобусі місце 

проживання Фені
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1. Хто впіймає найважчу гирю?

В і д с к а н у й !

Відскануйте QR-код
і знайдіть слона,

лева, мишу та бика.

СилаНаНа
        дозвіллі!дозвіллі!

Дженні, Педро і Джим «рибалять». З‘ясуй, у кого з них 
найважча гиря на шнурі.



3. Сильні тварини 

2. Давид і Голіаф 
Маленький Давид, якого Бог наділив неабиякою силою, переміг велетня Голіафа.
На цій картинці вкралися вісім помилок. Чи зможеш ти віднайти їх?

Яка тварина найсильніша? Зістав правильно тварини з описаними здібностями й відповідні літери роз-
кажуть тобі, що робить нас сильними.

 горила - ведмідь грізлі - вівцебик – тигр

 Може підняти понад 500 кг, що в 1,3 рази переважає масу його тіла (2-га буква). 

 Може тягнути і нести вантаж вагою 900 кг по пересіченій місцевості, що
 в 1,5 раза переважає його власну вагу (5-та буква).

 Може піднести на п’ять метрів угору по дереву вантаж вагою 550 кг, що
 удвічі переважає власну вагу його тіла (4-та буква).

 Може підняти вантаж вагою до 2000 кг (важчий за 30 осіб), що більш ніж
 у 10 разів переважає вагу її тіла (7-ма буква).

Відповіді: 1. Дженні, 2. антена, багатоповерховий будинок, велосипед, велосипедний шолом, збільшувальна труба, джинси, 
машина швидкої допомоги, кепка-бейсболка, 3. вівцебик, ведмідь грізлі, тигр, горила.



ПОСЛУЛА У ВІДПОВІДЬ
Історія   Історія   
    для читання     дддддддддля ддддддддддддддддля 

Декілька мишей сміливо пустували довкола сплячого лева, 
й, оскільки він не ворушився, вони навіть почали танцювати 
навколо нього. 
Тоді він прокинувся і схопив одну з них. «Прошу 
тебе, - почала благати миша, - змилуйся над моїм 
життям, і я віддячусь тобі послугою у відповідь». Лев 
розсміявся і відпустив її. За деякий час лев потрапив 
у тенета мисливців і, попри будь-які зусилля, не міг 
звільнитися. Раптом підбігла миша і гострими зубами 
перегризла петлю - лише одну, а інші стали самі по 
собі розпускатися, і лев розірвав пута.

За байкою Езопа
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